



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ
ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ-ΕΚΜΙΣΘΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ
ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ

Ι. Δραγάτη 12, Πειραιάς 18535
Πληροφορίες: Χαρ. Σακκά
Τηλ.: 213 2022245
e-mail: diokitiko@piraeus.gov.gr

Πειραιάς, 26 / 01 / 2024
Αρ. Πρωτ. 6747

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Σύμφωνα με την υπ' αριθ. Απόφαση της Ο.Ε. 705 / 2023
ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ ΟΤΙ :

Στις 06 / 02 / 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30 π.μ., στο Κεντρικό Κατάστημα του Δήμου (Ι. Δραγάτη 12, Πλ. Κοραή, στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, 7ος όροφος) ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών Εκποίησης Πραγμάτων, θα διεξαχθεί φανερό προφορικού δημόσιου πλειοδοτικού διαγωνισμού που αφορά στην παράδοση-εκποίηση εγκαταλελειμμένων οχημάτων τέλους ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ.) σε εγκεκριμένο συλλογικό σύστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ.270/1981.

Οι διαγωνιζόμενοι πλειοδοτούν προφορικά ενώπιον της Επιτροπής Διαγωνισμού, την ορισθείσα ημέρα και ώρα που αναφέρεται παραπάνω και οφείλουν να καταθέσουν επί ποινή αποκλεισμού, τα δικαιολογητικά όπως ορίζονται στην διακήρυξη με αρ.705/2023. Η δημοπρασία μπορεί να συνεχιστεί και μετά την οριζόμενη στη διακήρυξη ώρα, εφόσον εξακολουθούν χωρίς διακοπή οι προσφορές. Για τη συνέχισή της δημοπρασίας και μετά την οριζόμενη ώρα, αποφασίζει η Επιτροπή, η απόφαση της οποίας καταχωρείται στα πρακτικά.

Η εγγύηση για τη συμμετοχή ορίζεται σε 10% επί της συνολικής υπολογιζόμενης αξίας όπως αυτή αναλύεται στη § 15 του άρθρου 9 της παρούσας (12.000,00 €). Μετά την υπογραφή της σύμβασης η εγγυητική συμμετοχής αντικαθίσταται με εγγυητική καλής εκτέλεσης Τράπεζας, αναγνωρισμένη στην Ελλάδα ή Γραμμάτιο του ΤΠ&Δ ποσού ίσο με το 1/10 επί του προσδοκώμενου ετήσιου ποσού τιμήματος, για υπολογιζόμενη εκποιούμενη ποσότητα 1.000 ΟΤΚΖ (500 οχήματα * 2 έτη) για την εξασφάλιση του εγκαίρου και εντός των υπό των διακηρύξεως οριζομένων προθεσμιών καταβολή τιμήματος. Οι εγγυητικές επιστολές (Συμμετοχής-Εκτέλεσης) θα κατατίθενται σε πρωτότυπα. Εγγυητική με το ίδιο ποσόν θα πρέπει να κατατεθεί και από τον εγγυητή.

Το ελάχιστο όριο της πρώτης προσφοράς για τα εγκαταλελειμμένα οχήματα παντός τύπου ορίζεται σε εκατόν είκοσι ευρώ (120ευρώ) ανά τεμάχιο. Προσφορές μικρότερες του παραπάνω ποσού δεν θα γίνουν δεκτές από την Επιτροπή Διενέργειας της Δημοπρασίας. Κάθε μία πλειοδοτούσα προσφορά θα πρέπει να είναι μεγαλύτερη από την προηγούμενη υποβληθείσα κατά δύο (2) ευρώ. Η προσφορά δεσμεύει τους συμμετέχοντες για διάστημα εκατόν είκοσι (120) ημερών.

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Πειραιά και της πλειοδοτούσας εταιρείας ορίζεται σε δύο (2) έτη μετά από την υπογραφή της σύμβασης, με δυνατότητα παράτασης για άλλο ένα (1) έτος εάν το επιθυμούν αμφοτέρωι οι συμβαλλόμενοι

Δικαίωμα συμμετοχής στη δημοπρασία έχουν οι εταιρείες — κέντρα επεξεργασίας Ο.Τ.Κ.Ζ. που είναι επίσημα μέλη του δικτύου της Ε.Δ.Ο.Ε., έχουν την έδρα της επιχείρησής τους ή/και σημεία συλλογής εντός του Νομού Αττικής (αρχή της εγγύτητας) και μπορούν να εγγυηθούν την πλήρη και απρόσκοπτη εκπλήρωση των γενικών και ειδικών όρων που περιγράφονται στην παρούσα διακήρυξη. Επισημαίνεται ότι ο αναδειχθέντος τελευταίος πλειοδότης, υποχρεούται να παρουσιάσει αξιόχρεο εγγυητή, σύμφωνα με το Π.Δ. 270/1981 (ΦΕΚ 77/Α/30-3-1981) «περί καθορισμού οργάνων, της διαδικασίας και των όρων δίσκησης ή εκμίσθωση πραγμάτων των Δήμων και Κοινοτήτων», ο οποίος θα υπογράψει τα πρακτικά της δημοπρασίας, καθιστάμενος αλληλεγγύως και εις ολόκληρον υπεύθυνος μετά του πλειοδότη για την εκπλήρωση των όρων της σύμβασης. Η εταιρία δεν έχει δικαίωμα να αρνηθεί να μεταφέρει στις εγκαταστάσεις της οχήματα που υποδεικνύει ο Δήμος ως ΟΤΚΖ ανεξαρτήτως αριθμού, εφόσον βρίσκονται εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου. Η συλλογή και η μεταφορά των εγκαταλελειμμένων στις εγκαταστάσεις του αντισυμβαλλόμενου γίνεται με δικά της μέσα και δικές της δαπάνες αποκομιδής, μεταφοράς και φύλαξης.

Ουδενμία ευθύνη βαρύνει τον Δήμο έναντι του ιδιοκτήτη του ΟΤΚΖ για οποιαδήποτε ζημία προκληθεί στο όχημα κατά την αποκομιδή - μεταφορά και εκφόρτωσή του, π.χ. ατύχημα, υλικές ζημιές σε παρακείμενα οχήματα, τραυματισμός, θάνατος προσώπου (ενδεικτική παράθεση).

Οι επί της διεξαγωγής του διαγωνισμού ενστάσεις κατατίθενται στην Επιτροπή Διενέργειας της δημοπρασίας μέχρι την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού και μόνο από εκείνους που συμμετείχαν στο διαγωνισμό ή αποκλείστηκαν από αυτόν σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας του και για λόγους που ανακύπτουν κατά το αντίστοιχο στάδιο, στην αρμόδια για τη διενέργεια του διαγωνισμού υπηρεσία. Οι ενστάσεις πρωτοκολλούνται και διαβιβάζονται αυθημερόν στη διενεργήσασα το διαγωνισμό Επιτροπή.

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναλυτικά οριζόμενα στη Διακήρυξη.

Η διακήρυξη θα δημοσιευτεί με ευθύνη Δημάρχου τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες πριν τη διενέργεια της δημοπρασίας με τοιχοκόλληση αντιγράφου αυτής στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος Πειραιά και στο δημοσιότερο μέρος της έδρας του Δήμου με αποδεικτικό ανάρτησης, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου www.piraeus.gov.gr. Περίληψη αυτής της διακήρυξης θα δημοσιευτεί, σύμφωνα με το Νόμο, σε μία (1) εφημερίδα, δέκα (10) ημέρες, πριν την ημέρα της δημοπρασίας.

Τα έξοδα για τη δημοσίευση της αρχικής διακήρυξης και της τυχόν επαναληπτικής δημοπρασίας, θα βαρύνουν τον τελευταίο πλειοδότη, στον οποίο θα κατακυρωθεί.

Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στη Δ/ση Καθ/τας κ Ανακύκλωσης, Τμήμα Οδοσάρωσης κ Ειδικά Συνεργεία Καθαρισμού, Ρετσίνα 45 τ.κ.185 45, Πειραιάς τηλ:2144054631-4633.

Τεύχη για το διαγωνισμό παρέχονται από τη Δ/ση Καθ/τας κ Ανακύκλωσης, Τμήμα Οδοσάρωσης κ Ειδικά Συνεργεία Καθαρισμού καθώς και από το δημόσιο διαδικτυακό τόπο του Δήμου.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΜΩΡΑΛΗΣ

Κοινοποιείται (από Τμ. Πρωτοκόλλου):

1. Γραφείο Δημάρχου
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα
3. Τμήμα Πρωτοκόλλου και Γενικού Αρχείου
(με μια αναλυτική διακήρυξη για ανακοίνωση)
4. Νομική Υπηρεσία